

丹麦豪门诚邀 南京小伙武磊

哥本哈根瞄准当红国足前锋,欲先租借一年

在亚洲杯预选赛国足1:0战胜印尼队的比赛中,22岁的南京小伙武磊打进全场唯一进球,赢得了外界好评。近日,记者从欧洲方面获悉,丹麦超级联赛豪门哥本哈根队,正式发函上海东亚俱乐部,邀请武磊今年冬天加盟。

哥本哈根: 曾报价超过100万欧元

据悉,哥本哈根俱乐部已经跟踪了南京小伙武磊一年。年初西班牙热身期间,哥本哈根预备队曾与上海东亚队交锋,当时他们就对首发出战的武磊表现出了强烈兴趣,随后,正好他们有球探今年在中国长期追踪中国联赛发展,武磊的高光表现都被哥本哈根队看在眼里。于是,今年夏天,哥本哈根即向东亚发出了一份超过100万欧元的报价,但在徐根宝几乎同意放人的时候,东亚队遭遇大面积伤病,考虑到球队冲击联赛前6的目标,最终没能完成转会。

在知道欧冠分组后,看到哥本哈根队与尤文图斯、皇家马德里同

组,武磊表示非常遗憾,“哎,如果去了,我就可以和尤文、皇马真刀真枪地干四场了。”丹超联赛近5年欧洲排名第13位,冠军拥有直接参加欧冠联赛的资格,亚军参加欧冠资格赛,第三、四名参加欧联杯。哥本哈根俱乐部本赛季目前排名联赛第3,是丹麦联赛传统豪门,建队22年曾10次获得丹超冠军、4次亚军以及2次季军。拥有5座丹麦杯、1座联赛杯以及3座超级杯奖杯。

本赛季丹超联赛,哥本哈根请回了功勋挪威教练索尔巴肯,教练组也向他介绍了武磊的情况,索尔巴肯经过仔细研究,认为武磊在他的战术体系中,将扮演重要的角



色,他决定继续追逐武磊。

于是,在中超结束后,哥本哈根俱乐部再次向武磊投来橄榄枝,由于考虑到中国国内转会市场与国际转会市场的“差价”,哥本哈根方面做出了一定让步,提出先付费租借一年,期满后两家俱乐部与球员本人再决定下一步发展。这样,东亚俱乐部继续拥有武磊的所有权,而武磊即使留洋并不成功,也依然能有退路。目前,该方案还没有得到东亚俱乐部的回应。

经纪公司: 他的留洋条件很成熟

记者向参与此事的经纪公司核实时,这家曾经操作孙祥、周海滨等留洋的公司,安排了一名曾负责桑德转会沙尔克04等重磅转会的老经纪人操办武磊转会,该公司表示:“这次武磊留洋的各方面条件非常成熟,对中国球员来说很难得。中国球员一步踏进豪门并不现实,哥本哈根队是传统豪门,很可能拥有踢欧联杯甚至欧冠的机会,是一个完美的跳板。而中国球员留

洋成败的重点在于对方主帅的态度,长期观察与浓厚的兴趣,会对球员发展起到决定性的影响。我们国家队的攻击线球员太需要出去再锻炼一下了!”

留洋球员对中国足球发展的意义已不必赘言,恒大今年亚冠夺冠主力阵容中,7名中国球员有5名曾有留洋经历,是孙祥(荷兰)、郑智(英格兰)、黄博文(韩国)、冯潇霆(韩国)和曾诚(印尼)。但值得

一提的是,上文提到的转会市场国内外“差价”问题,已经逐渐成为影响中国球员留洋的主要因素。由于近年中超诸侯投入加大,内援转会动辄两三千万人民币,而中国球员在国际市场上,不可能价值数百万欧元,再加上薪资上的“逆差”,造成了近年中国成年球员留洋整体低迷。

据《体坛周报》

多名江苏运动员入围央视体坛风云人物评选 丁俊晖、侯逸凡冲击男女最佳



丁俊晖

2013年CCTV体坛风云人物年度评选初评工作已经正式启动,本次初评涉及10个奖项,包括李娜等146个候选人/组/队进入名单。明年1月11日,将进行最终的总评投票,并于当晚颁奖盛典对外发布。值得一提的是,多名江苏运动员入围,其中丁俊晖入围年度最佳男运动员评选,侯逸凡则入围年度最佳女运动员评选。

2013年对于丁俊晖来说是收获之年。年初获得世界斯诺克巡回赛总决赛冠军、世锦赛八强。从今年9月份开始,丁俊晖连夺上海大师赛、印度公开赛和国际锦标赛三项冠军,职业生涯排名赛冠军数达到9个。因此,他不仅成为最佳非奥项目运动员候选人,还将与林丹、张继科角逐最佳男运动员。

今年9月,在2013年女子国际象棋世界冠军赛中,19岁的兴化姑娘侯逸凡战胜乌克兰棋手乌什尼娜,成功夺回世界棋后头衔。这也

是侯逸凡继2010年和2011年之后,第三次登上世界棋后宝座。

重回巅峰的侯逸凡因此进入了最佳非奥项目运动员和最佳女运动员候选名单,与她一道候选最佳的还有中国金花李娜和女乒大满贯得主李晓霞。

此外,值得一提的是,南京籍的国足前锋武磊进入最佳新人候选名单,沙排世锦赛冠军薛晨/张希和游泳世锦赛女子双人十米台冠军陈若琳/刘蕙瑕入围最佳组合评选。

现代快报记者 韩飞周游



武磊

C罗:不痴迷金球奖

尽管凭借近期的出色表现,C罗一跃成为国际足联金球奖最热获奖人选,但是C罗却一直强调,自己对金球奖并不着迷。

此前,有传闻说因为国际足联主席布拉特近期在公共场合对C罗品头论足,惹恼了这位2008年“世界足球先生”,他有可能不会参加金球奖颁奖典礼。对此,C罗说:“对于金球奖,我没有考虑太多。我知道明年1月将颁奖,我不会说我不参加颁奖典礼。”

“我不想发表任何观点,因为最终结果并不单单取决于我。我也不痴迷于金球奖,我只是想看看接下来会发生什么。”C罗说,自己的志向只是做得更好,“或许已经到达了难以超越的高度,但是我一直认为,我能在各个方面做得更好”。

据新华社

梅西:最欣赏厄齐尔

自加盟阿森纳以来,德国球星厄齐尔迅速融入球队并发挥出无与伦比的实力,帮助“枪手”傲居英超积分榜榜首。近日,远在西班牙的梅西也表达了对厄齐尔的欣赏,他坦承在德国队中最喜欢的球员就是厄齐尔。

在接受《踢球者》杂志采访时,梅西说:“德国是一支令人敬畏的球队,队中有很多出色的球员,他们都年轻但实力却已经达到了一个很高的水平,而在这其中,我尤其喜欢的就是厄齐尔。”或许是不想卷入必定将被媒体热炒的转会绯闻,梅西最后还补充了一句:“当然,这并不代表我希望他加盟巴萨和我并肩作战。”

明年的巴西世界杯,德国显然是最大热门之一,而2010年世界杯,阿根廷正是被德国队淘汰出局。对此,梅西说:“赢得世界杯是我、我的队友以及整个阿根廷的梦想,我在预选赛表现不错,但现在距离世界杯正式开始还有7个月,希望届时我们能够走到最后。但是包括德国在内的很多球队都有夺冠希望,我们不能掉以轻心。”

现代快报记者 韩飞周游

小贝将助阵帕奎奥

退役足球巨星贝克汉姆昨天下午在澳门出席新闻发布会。他表示,24日将在现场为传奇拳王曼尼·帕奎奥的回归之战加油助威。

贝克汉姆表示,回顾22年的足球运动员生涯,自己虽然还会时常怀念,但是在退役之后他已经找到了新的角色。无论是慈善、代言的工作,还是生意人的身份,他都在为之努力。领导能力和合作精神是贝克汉姆从球员生涯开始就长期笃信的因素,他相信这些在商业领域也同样适用。

贝克汉姆表示,职业拳击是他非常感兴趣的运动,前重量级拳王阿里是他的偶像,但他同样也是帕奎奥的拳迷。贝克汉姆透露,此前他在菲律宾曾经与帕奎奥有过见面,也观看过他的比赛。这一次的“金光决战”对于帕奎奥来说是一场非常重要的赛事,贝克汉姆会在现场观战。

据新华社

链接

广州恒大、里皮入围

在2013年CCTV体坛风云人物年度评选候选名单中,广州恒大男子足球队成为最佳团队的候选,他们在本赛季完成了中超三连冠,11月9日,他们在广州天河体育场进行的亚冠决赛第二回合比赛中1-1战平K联赛的FC首尔,以总比分3-3客场进球多的优势夺得中国俱乐部首个亚冠冠军,主教练里皮也进入了最佳教练的候选名单。

此外,值得一提的是,根据亚足联公布的2013年度颁奖各项提名,恒大入围亚足联最佳俱乐部,孔卡、穆里奇入围最佳外援,郑智则入围亚洲足球先生。

现代快报记者 韩飞周游